



ATIENDEN LLAMADO.— El grupo "Amor y Servicio" de la colonia Quezaltepec, de Santa Tecla, atendió el llamado de EL DIARIO DE HOY a favor de los ancianos del Asilo Sara. El viernes les llevó música y golosinas.

Comdte. en Jefe de F.A. en Vacaciones Secretas

Es inaudito, y por primera vez sucede en el país, que el Comandante en Jefe de la Fuerza Armada sale de las fronteras patrias para gozar de una semana de vacaciones, dijo el coronel Oscar Rank Altamirano, refiriéndose a las va-

caciones secretas del Presidente Duarte. Asegura el coronel Rank Altamirano que se le podría formar un consejo de guerra al más alto jefe militar que abandone su cargo para vacaciones, cuando el país se encuentra en es-

tado de guerra. Según las leyes militares, el Comandante en Jefe de las Fuerzas Armadas está supeditado a su Estado Mayor, y éste tiene que concederle el permiso para ausentarse del país cuando se atraviesa por un conflicto bélico.

Duarte es Indiferente ante Crisis del País

La salida clandestina del Presidente Duarte al exterior muestra la indiferencia del gobernante ante la crisis y efervescencia social generada por su mismo régimen, declara la diputada por ARENA, Gloria Salguero Gross.

La Diputada se refiere en estos términos al viaje de Duarte y su familia a Miami, Estados

Unidos, en los últimos días. "El pueblo pide para 1987 una rectificación de todo lo actuado por el Partido Demócrata Cristiano, tanto en el Organismo Ejecutivo como en el Organismo Legislativo", dice asimismo la legisladora.

Añadió la política are-
—Favor pase a la página 30.

Si este viaje se analiza bajo el punto de vista político, dice Rank Altamirano, es una afronta al pueblo salvadoreño ver que el Presidente de la República se gaste varios miles de colones en vacaciones costosas en Miami, cuando el pueblo está pasando por la mayor crisis económica de su historia.

Duarte es menos listo de lo que parece, dice Rank Altamirano, porque pretendió hacer di-
—Favor pase a la página 30.

No hay Diplomáticos de Carrera en Embajadas

Las relaciones diplomáticas de El Salvador con otros países han descendido a un bajísimo nivel, por la incapacidad de la mayoría de embajadores y personal de las representaciones en el exterior, que ha ido nombrando el régimen demeristiano.

Así lo manifiestan los profesionales que hay en este campo, que observan con mucha preocupación los graves errores que cometen personas que sin tener conocimientos del Derecho Diplomático o Internacional, de protocolo, de Ciencias Políticas, de la historia o de las costumbres de los países donde han sido destacados o su idioma, que inclusive no pueden re-

actar una nota o realizar gestiones, aceptan cargos de embajadores, secretarios de embajadas, ministros consejeros, cónsules o posiciones dentro del Ministerio de Relaciones aquí mismo, en el país.

Dicen los informantes que en el actual régimen no hay embajadores de

carrera, es decir, personas que adquieren un conocimiento integral del servicio diplomático al desempeñar varios cargos durante un periodo de 15 años.

Este lo inician ocupando el cargo de tercer secretario durante 4

—Favor pase a la página 30.

Sólo 19 Cárceles hay para Seis Mil Presos

La capacidad de las cárceles del país ha sido rebasada considerablemente, al grado que el problema de hacinamiento de los reclusos está acarreado otros de orden interno, difíciles de controlar desde afuera.

La Lic. Guadalupe Mayoral de Sánchez, colaboradora jurídica del Ministerio de Justicia, informó que la sobrepoblación en las cárceles

preocupa y alarma a las autoridades de Justicia.

Agregó que hasta en octubre de 1986 las 19 cárceles existentes en el país albergaron a cerca de seis mil reos con diversos procesos y la cifra está llegando en los últimos días a los seis mil seiscientos.

Citó como típico caso el del Penal "La Esperanza", o Marlona, que tiene una capacidad prevista para albergar a novecientos reos y actualmente aloja a dos mil.

El hacinamiento de
—Favor pase a la página 33.



LA SALIDA clandestina de Duarte muestra su indiferencia ante la crisis que sufre el pueblo, afirma la diputada Gloria Salguero Gross.



CARCELES.— Es alarmante que la capacidad de los penales haya sido rebasada, dice la Lic. Guadalupe Mayoral de Sánchez.

Piden Desalojo de Migración de Escuela

Padres de familia y alumnos de la Escuela "Juan Ramón Jiménez", de la colonia San Francisco, han pedido que la Dirección General de Migración desaloje el local, ya que las actividades lectivas están por iniciarse.

Migración pasó a ese local desde el diez de octubre, cuando el terremoto dañó el edificio de esa dependencia, en el Centro de Gobierno.

Los padres de familia de la Escuela se han quejado reiteradamente de la forma como se encuentra el local del centro educativo.

Gracias y Desgracias de un Bache Capitalino

(Por Lito Montalvo). La desesperante recurrencia de los baches capitalinos lleva a veces al extremo de la fantasía, tan lejos como para creer que uno de esos hoyos cobra vida y por el milagro de la pluma periodística, habla y nos cuenta su historia.

—Yo soy un bache. Un bache más de los miles de parientes que tengo por todo San Salvador.

Nací frente a la iglesia de San Francisco, en la Alameda Juan Pablo II, es decir que tengo linaje; no soy de una calle cualquiera, sino de una de las principales vías de esta capital.

Fue un hundimiento el que me trajo al mundo. Creo que alguna cañería pequeña se rompió en el vientre de mi madre, y cuando vieron que afloraba a la superficie un pequeño charco, sin que hubiera llovido, decidieron hacer la cesárea, que oficializó mi nacimiento.

—¿Qué significa eso de "nacimiento oficial"?
—No nací por la casualidad, como los numerosos hermanos que tengo en San Salvador. A mí me hicieron dos formidables trabajadores de ANDA. Recuerdo —dice "don Bache"— que trabajaron dos días en hacerlo y tres en reparar la dolorosa herida, pero allí lo dejaron, pequeño al principio, cubierto por una sábana de tierra blanca y fina que con tres días de intensivo transitar de toda clase de vehículos, fue dejando al recién nacido al desnudo.

Me divierte mucho —dice "don Bache"— ver que los motoristas se persignan cuando pasan frente a mí. Pero aún no sé si es por mi profunda desnudez o por piadosa compasión al pasar frente a la iglesia San Francisco.

Al principio, cuando estaba cubierto por la sábana de polvo fino, no me preocupaba que
—Favor pase a la página 33.



"Don Bache".

Resumen Nacional

EL 8 DE ENERO regresará al país el profeta Amós, informan la Oficina de Comunicaciones de la Iglesia del Pueblo de Amós en El Salvador, ubicada en la Calle al Volcán, colonia Zacamil, de Mejicanos. Tanto misioneros como diáconos y hermanos del dicho movimiento están preparando actos de bienvenida a su dirigente espiritual. Agregan que el profeta Amós desde hace más de dos meses les ha recomendado que realicen jornadas de oración a favor del pueblo salvadoreño para que los damnificados por el terremoto sientan optimismo y vuelvan a sus labores. Las predicaciones de Amós tendrán lugar lunes, miércoles, viernes y sábados de cada semana, a partir de las 7:30 de la noche en el local de la iglesia.

DENTRO DEL PLAN "Unidos para Reconstruir", con el objetivo de mejorar el medio ambiente y crear zonas donde se pueda proteger la fauna silvestre, se están reforestando a nivel nacional distintas áreas que carecen de vegetación. Agregan que técnicos del MAG proporcionan asistencia técnica, los agricultores que están contribuyendo con los programas de reforestación, en el sentido de que a las variedades trasplantadas les proporcionen el mantenimiento adecuado durante la época seca. También dentro del mismo plan se han estado realizando cursos sobre conservación de suelos, a los que asisten pequeños y medianos agricultores. En todas las actividades antes mencionadas se ha contado con la directa colaboración de la Fuerza Armada.